

ZÁPADOČESKÁ UNIVERZITA V PLZNI
Fakulta právnická

PROTOKOL O HODNOCENÍ BAKALÁŘSKÉ PRÁCE
(posudek vedoucího práce)

Práci předložil(a) student(a): Jarošová Adriana

Název práce: Obecně závazné vyhlášky – dozor nad vydáváním a obsahem OZV

Vedoucí práce: JUDr. Petr Triner, MBA

1. CÍL PRÁCE (uveďte, do jaké míry byl naplněn)

Tématem předložené bakalářské práce je Obecně závazné vyhlášky – dozor nad vydáváním a obsahem OZV. V úvodních kapitolách vytyčuje si autorka za cíl své bakalářské práce zpracování přehledu o vydávání obecně závazných vyhlášek obcí a jejich dozoru nad vydáváním a obsahem včetně případného zrušení obecně závazné vyhlášky obce Ústavním soudem.

Zvolený cíl práce byl autorkou beze zbytku naplněn.

2. OBSAHOVÉ ZPRACOVÁNÍ

V úvodní kapitole předložené práce autorka definuje pojem veřejné správy, dále pak se věnuje vymezení obcí, právnímu postavení obcí, orgánům obcí, pravomocím obcí a právním předpisům obcí. Hlavní část bakalářské práce je věnována obecně závazným vyhláškám jako právním předpisům a dozoru nad vydáváním a obsahem těchto právních předpisů. V této kapitole se autorka věnuje ústavnímu zmocnění k vydávání obecně závazných vyhlášek, obsahu vyhlášek a rozsahu povinností ukládaných formou obecně závazných vyhlášek obce. Další část práce přibližuje především dozor nad samostatnou pravomocí obcí k vydávání obecně závazných vyhlášek obcí, který je zajišťován Odborem veřejné správy, dozoru a kontroly Ministerstva vnitra České republiky. Další část práce popisuje institut a proces rušení obecně závazných vyhlášek obcí Ústavním soudem, který v daném procesu vystupuje jako negativní normotvůrce. Závěr práce pojednává o konkrétním judikátu Ústavního soudu, kterým byl zamítnut návrh Ministerstva vnitra na zrušení ustanovení obecně závazné vyhlášky a důvodům, které vedly k zamítnutí návrhu Ústavním soudem.

Struktura práce odpovídá schválenému zadání.

3. FORMÁLNÍ ÚPRAVA

Předložená bakalářská práce naplňuje formální náležitosti požadované po práci tohoto typu. Bakalářská práce obsahuje i dostatečně rozsáhlý poznámkový aparát. Dílo je ve standardním a obvyklém členění, které je po bakalářské práci žádáno.

Ke zpracování práce bylo autorkou použito dostatečné množství odborné literatury. Vytknout lze pouze skutečnost, že tato by měla být uvedena v závěru práce v abecedně uspořádaném pořadí dle příjmení autora práce.

Autorka při zpracování předložené bakalářské práce pracovala i s právními předpisy a judikaturou, což je u práce tohoto zaměření velmi cenné.

Rozsahem a celkovým vyzněním předložená bakalářská práce odpovídá požadavkům, které jsou na práci tohoto typu kladeny.

4. STRUČNÝ KOMENTÁŘ HODNOTITELE

Předložená bakalářská práce se zabývá velmi aktuální a zajímavou problematikou.

Bakalářská práce je zpracována na potřebné odborné úrovni, srozumitelnou a čtivou formou. Autorka ve zpracované bakalářské práci osvědčila dostatečné znalosti při práci s literaturou a odborným textem a nelze jí vytknout žádné zásadní nedostatky.

Znamení u práce tohoto zaměření je kapitola č. 6 předložené bakalářské práce – právní rozbor vybraného judikátu Ústavního soudu, kterým byl zamítnut návrh Ministerstva vnitra na zrušení ustanovení obecně závazné vyhlášky 1/2008 o zákazu konzumace alkoholu na veřejném prostranství města Jeseník a důvodům, které vedly k zamítnutí návrhu Ústavním soudem.

Oponent této bakalářské práce by přivítal komparaci popisované problematiky v našem právním řádu s právními úpravami v okolních zemích.

Celkově lze konstatovat, že se jedná o nadprůměrnou a velmi kvalitní práci.

5. OTÁZKY A PŘIPOMÍNKY DOPORUČENÉ K VYSVĚTLENÍ PŘI OBHAJOBĚ

Autorka nechť v rámci obhajoby předložené bakalářské práce zodpoví následující dotazy:

1) V obecně závazné vyhlášce města Plzně č. 8/2001 je popsán proces vydávání Právních předpisů města. Je s porušením tohoto procesu též spjata sankce neplatnosti OZV? Kdo by eventuálně o ní rozhodoval?

2) Popište test 4 kroků, kterému podrobuje OZV a nařízení ÚSC Ústavní soud.

6. NAVRHOVANÁ ZNÁMKA

Doporučuji k obhajobě s hodnocením výborně.

Datum: 27.5.2016

Podpis:

